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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
                  Aos sete (07) dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete (2017), às vinte horas (20h00min), no 
prédio cedido pela Prefeitura Municipal, conforme o Decreto nº 1.703/2011 a Câmara de Vereadores, sob a 
Presidência do Vereador PAULO SERGIO DA SILVA, presentes os Vereadores: Carlos Rafael Silva da Silva, Gilnei 
Ovicki e Marcio Machado de Vasconcellos da Bancada do PMDB; Ronivan Fontoura Braga da Bancada do PP; Arimar 
Nunes de Freitas, Lenara Vargas dos Santos e Suerrer de Abreu Coelho da Bancada do PDT, João Carlos Coelho 
Martins da Bancada do PSDB. Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta à Sessão e a seguir colocou em 
Discussão e Votação a Ata da Sessão anterior - APROVADA POR UNANIMIDADE. – EXPEDIENTE RECEBIDO. – 
OFICIO N° 01- Associação Comunitária do Rincão dos Vargas, convida o Senhor Presidente e demais Vereadores 
para um jantar dançante em homenagem ao dia dos pais, dia 12/08/2017, a partir das 19: 00 h. CONVITE: Agnaldo, 
Ademilson, Gilson e Matheus, convidam os senhores vereadores seus familiares e comunidade em geral para um 
torneio de vaca mecânica que acorrera nos dia 12 e 13 de agosto na residência na residência do Aguinaldo  do Val 
Leite na comunidade da goiaba.. OFÍCIO N° 135/2017- CONVITE- Secretaria Municipal de Cultura, Desporto e 
Turismo. Convida o Senhor Presidente e demais vereadores, para estar participando de uma reunião com a 
seguinte pauta: formação do cronograma de eventos da Semana da Pátria, que será realizada no dia  10 de agosto 
do corrente ano, apartir das 09 horas no auditório municipal. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Os Vereadores, Carlos 
Rafael Silva da Silva, Marcio Machado de Vasconcellos, Gilnei Ovicki da bancada do PMDB, João Carlos Coelho 
Martins da Bancada do PSDB, vem através deste solicitar informações no que se refere à viagem à Brasília do 
Prefeito Municipal sobre: Reitera o pedido de informação protocolado na data 03/07/2017 que requer: - Todos os 
comprovantes de visitas nos gabinetes e ministérios realizados pelo Senhor Prefeito Municipal; - Cópias dos Ofícios 
com as reivindicações entregues nos referidos gabinetes e ministérios com os seus protocolos de recebimentos dos 
mesmos; Frisa-se que a resposta enviada na data 07/08/2017 não condiz com o ora requerido. ORDEM DO DIA - 
PROJETO DE LEI Nº. 039/2017: Autoriza o município de Amaral Ferrador a negociar dívidas de exercícios anteriores 
junto a Companhia Rio Grandense de Saneamento - CORSAN. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Os Vereadores, Carlos 
Rafael Silva da Silva, Marcio Machado de Vasconcellos, Gilnei Ovicki da bancada do PMDB, João Carlos Coelho 
Martins da Bancada do PSDB, vem através deste solicitar informações no que se refere a viagem à Brasília do 
Prefeito Municipal sobre:  Reitera o pedido de informação protocolado na data 03/07/2017 que requer: - Todos os 
comprovantes de visitas nos gabinetes e ministérios realizados pelo Senhor Prefeito Municipal; - Cópias dos Ofícios 
com as reivindicações entregues nos referidos gabinetes e ministérios com os seus protocolos de recebimentos dos 
mesmos;  Frisa-se que a resposta enviada na data 07/08/2017 não condiz com o ora requerido.  TODOS 
APROVADOS POR UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE- NÃO HOUVE. MOMENTO DE LIDERES- NÃO HOUVE. - 
PRESIDENTE – Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os Senhores para a 
próxima segunda-feira no mesmo local e horário de costume. Para constar eu Marcio Machado de Vasconcellos 
............................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e 
demais Vereadores presentes.   
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